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四日市大学 卒業時アンケート 結果 【2021 年 3 月卒業生】 

 

 調査対象  2021 年 3 月卒業生 

 調査時期  2021 年 3 月 16 日 卒業式会場にてアンケート配布・当日中回収 

 

 

 アンケートの回収率 

 

  卒業者数 回収数 
回収率 

（卒業生のうち回答した者） 

総合政策学部 112 78 69.6% 

環境情報学部 58 43 74.1% 

学部 記入なし - 9 - 

全学部 170 130 76.5% 

 

 

 日本人学生・留学生 アンケート回収数 

  アンケート回収数 日本人学生/留学生 割合 

日本人学生 77 59.2% 

留学生 45 34.6% 

回答なし 8 6.2% 

計 130 100.0% 
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問１    本学の卒業にあたりどの程度満足していますか 

 

学部別 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 30 38.5% 10 23.3% 1 11.1% 41 31.5% 

満足できた 28 35.9% 22 51.2% 6 66.7% 56 43.1% 

どちらとも言えない 13 16.7% 8 18.6% 2 22.2% 23 17.7% 

余り満足できなかった 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 

満足できなかった 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

無回答 4 5.1% 3 7.0% 0 0.0% 7 5.4% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 
 

問 2     卒業後の進路 

 

学部別 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

一般企業 59 75.6% 30 69.8% 8 88.9% 97 74.6% 

公務・団体 4 5.1% 1 2.3% 0 0.0% 5 3.8% 

大学院進学 4 5.1% 2 4.7% 0 0.0% 6 4.6% 

帰国 3 3.8% 3 7.0% 0 0.0% 6 4.6% 

その他 6 7.7% 7 16.3% 0 0.0% 13 10.0% 

無回答 2 2.6% 0 0.0% 1 11.1% 3 2.3% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 
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問１

本学の卒業にあたりどの程度満足していますか（全体）

大変満足できた 満足できた どちらとも言えない 余り満足できなかった 満足できなかった 無回答

74.6% 3.8%4.6%4.6% 10.0% 2.3%

0% 50% 100%

問２

卒業後の進路（全体）

一般企業 公務・団体 大学院進学 帰国 その他 無回答
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在学期間中の学生生活に関する満足度 

問 3-1    通常の授業 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 18 23.1% 12 27.9% 5 55.6% 35 26.9% 

満足できた 40 51.3% 22 51.2% 1 11.1% 63 48.5% 

どちらとも言えない 16 20.5% 7 16.3% 3 33.3% 26 20.0% 

余り満足できなかった 1 1.3% 2 4.7% 0 0.0% 3 2.3% 

満足できなかった 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 

無回答 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 3-2     演習・ゼミ・セミナー 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 35 44.9% 25 58.1% 4 44.4% 64 49.2% 

満足できた 31 39.7% 14 32.6% 4 44.4% 49 37.7% 

どちらとも言えない 11 14.1% 3 7.0% 1 11.1% 15 11.5% 

余り満足できなかった 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.8% 

満足できなかった 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 3-3     クラブ・サークル・大学の行事等の課外活動 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 27 34.6% 12 27.9% 5 55.6% 44 33.8% 

満足できた 26 33.3% 7 16.3% 1 11.1% 34 26.2% 

どちらとも言えない 20 25.6% 21 48.8% 3 33.3% 44 33.8% 

余り満足できなかった 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.8% 

満足できなかった 3 3.8% 2 4.7% 0 0.0% 5 3.8% 

無回答 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

 

 

 

 



4 
 

問 3-4    ボランティア・地域活動等 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 21 26.9% 7 16.3% 3 33.3% 31 23.8% 

満足できた 30 38.5% 7 16.3% 4 44.4% 41 31.5% 

どちらとも言えない 21 26.9% 23 53.5% 2 22.2% 46 35.4% 

余り満足できなかった 2 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 3 2.3% 

満足できなかった 2 2.6% 4 9.3% 0 0.0% 6 4.6% 

無回答 2 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 3 2.3% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 3-5    アルバイト 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 28 35.9% 11 25.6% 4 44.4% 43 33.1% 

満足できた 37 47.4% 16 37.2% 3 33.3% 56 43.1% 

どちらとも言えない 9 11.5% 15 34.9% 2 22.2% 26 20.0% 

余り満足できなかった 3 3.8% 1 2.3% 0 0.0% 4 3.1% 

満足できなかった 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 3-6     友人関係 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 42 53.8% 19 44.2% 6 66.7% 67 51.5% 

満足できた 27 34.6% 16 37.2% 2 22.2% 45 34.6% 

どちらとも言えない 9 11.5% 6 14.0% 1 11.1% 16 12.3% 

余り満足できなかった 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 2 1.5% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 
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問 3-1～問 3-6 
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問3-1 通常の授業

問3-2 演習・ゼミ・セミナー

問3-3 クラブ・サークル・大学の行事

等の課外授業

問3-4 ボランティア・地域活動等

問3-5 アルバイト

問3-6 友人関係

在学期間中の学生生活に関する満足度（全体） n=130

大変満足できた 満足できた どちらとも言えない 余り満足できなかった 満足できなかった 無回答
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四日市大学の修学支援について 

 

問 4-1   幅広い知識や教養を身に付けられる授業が充実していた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 20 25.6% 9 20.9% 2 22.2% 31 23.8% 

満足できた 33 42.3% 25 58.1% 4 44.4% 62 47.7% 

どちらとも言えない 21 26.9% 8 18.6% 2 22.2% 31 23.8% 

余り満足できなかった 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

満足できなかった 2 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 3 2.3% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 0.8% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 4-2   学習・履修に関する指導（ガイダンスや個別指導）が適切に行われていた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 24 30.8% 10 23.3% 3 33.3% 37 28.5% 

満足できた 32 41.0% 26 60.5% 4 44.4% 62 47.7% 

どちらとも言えない 19 24.4% 6 14.0% 2 22.2% 27 20.8% 

余り満足できなかった 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

満足できなかった 1 1.3% 1 2.3% 0 0.0% 2 1.5% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 4-3   専門的な知識・技術を身に付けられる授業が充実していた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 22 28.2% 9 20.9% 3 33.3% 34 26.2% 

満足できた 29 37.2% 22 51.2% 4 44.4% 55 42.3% 

どちらとも言えない 21 26.9% 10 23.3% 2 22.2% 33 25.4% 

余り満足できなかった 4 5.1% 1 2.3% 0 0.0% 5 3.8% 

満足できなかった 2 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 3 2.3% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 
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問 4-4   少人数の授業・ゼミ形式の授業が充実していた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 33 42.3% 16 37.2% 2 22.2% 51 39.2% 

満足できた 28 35.9% 20 46.5% 5 55.6% 53 40.8% 

どちらとも言えない 14 17.9% 5 11.6% 2 22.2% 21 16.2% 

余り満足できなかった 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

満足できなかった 1 1.3% 1 2.3% 0 0.0% 2 1.5% 

無回答 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.8% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 4-5   実習・学外に出かける授業などが充実していた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 28 35.9% 10 23.3% 2 22.2% 40 30.8% 

満足できた 27 34.6% 18 41.9% 2 22.2% 47 36.2% 

どちらとも言えない 18 23.1% 13 30.2% 5 55.6% 36 27.7% 

余り満足できなかった 5 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.8% 

満足できなかった 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.8% 

無回答 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.8% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 4-6   キャリア教育・就職に役立つ授業が充実していた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 20 25.6% 8 18.6% 3 33.3% 31 23.8% 

満足できた 33 42.3% 17 39.5% 4 44.4% 54 41.5% 

どちらとも言えない 20 25.6% 13 30.2% 2 22.2% 35 26.9% 

余り満足できなかった 0 0.0% 4 9.3% 0 0.0% 4 3.1% 

満足できなかった 5 6.4% 1 2.3% 0 0.0% 6 4.6% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 
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問 4-7   コンピュータの環境が整っていた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 25 32.1% 11 25.6% 5 55.6% 41 31.5% 

満足できた 31 39.7% 24 55.8% 3 33.3% 58 44.6% 

どちらとも言えない 20 25.6% 5 11.6% 1 11.1% 26 20.0% 

余り満足できなかった 0 0.0% 3 7.0% 0 0.0% 3 2.3% 

満足できなかった 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 4-8   図書や学術雑誌,映像資料等の環境が整っていた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 25 32.1% 9 20.9% 4 44.4% 38 29.2% 

満足できた 27 34.6% 21 48.8% 3 33.3% 51 39.2% 

どちらとも言えない 21 26.9% 12 27.9% 2 22.2% 35 26.9% 

余り満足できなかった 2 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 3 2.3% 

満足できなかった 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.3% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 

 

 

問 4-9   学生の相談に対するケアが整っていた 

 総合政策学部 環境情報学部 学部記入なし 全体 

  回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

大変満足できた 23 29.5% 8 18.6% 3 33.3% 34 26.2% 

満足できた 25 32.1% 20 46.5% 2 22.2% 47 36.2% 

どちらとも言えない 23 29.5% 13 30.2% 4 44.4% 40 30.8% 

余り満足できなかった 3 3.8% 1 2.3% 0 0.0% 4 3.1% 

満足できなかった 4 5.1% 1 2.3% 0 0.0% 5 3.8% 

総計 78 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 130 100.0% 
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問 4-1～問 4-9 
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問4-1 幅広い知識や教養を身に付けられる

授業が充実していた

問4-2 学習・履修に関する指導（ガイダンスや個別指導）

が適切に行われていた

問4-3 専門的な知識・技術を身に付けられる

授業が充実していた

問4-4 少人数の授業・ゼミ形式の授業が充実していた

問4-5 実習・学外に出かける授業などが充実していた

問4-6 キャリア教育・就職に役立つ授業が充実していた

問4-7 コンピュータの環境が整っていた

問4-8 図書や学術雑誌,映像資料等の環境が整っていた

問4-9 学生の相談に対するケアが整っていた

四日市大学の学修支援について

大変満足できた 満足できた どちらとも言えない 余り満足できなかった 満足できなかった 無回答


